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ΠΡΟΣ  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΟΙΡΩΝ 

 

 
Σχετικά  με  την  εκδρομή  της Γ΄ τάξης  στη  Βουλγαρία  και τη  Θεσσαλονίκη  από 

10/03/14  έως  17/03/14 μπορούμε να σας προσφέρουμε τα εξής: 

 

 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια, από Ηράκλειο για Πειραιά στις 10/03/2014 και από 

Πειραιά για Ηράκλειο στις 16/03/14,  σε τετράκλινες καμπίνες για τους 

μαθητές και δίκλινες για τους συνοδούς καθηγητές με ANEK-SUPERFAST 

(LUX καμπίνες και δωρεάν δείπνο για τους συνοδούς καθηγητές)  ή  με 

MINOAN LINES (δωρεάν δείπνο για τους συνοδούς καθηγητές)  .   

 

 Διαμονή, οι μαθητές σε τρίκλινα ή δίκλινα δωμάτια και οι συνοδοί καθηγητές 

σε μονόκλινα,  στα ξενοδοχεία:   GREEN LIFE 4* (Μπάνσκο)  στις 11/03/14 

με ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό ),   KEMPINSKI 5* (Σόφια)   στις 

12/03/14 και 13/03/14  με  ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό),  και  ένα  από  τα  

κάτωθι ξενοδοχεία  στην  Θεσσαλονίκη  στις   14/03/14   και    15/03/14   

NIKOPOLIS 5* με  ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό)  ή  PORTO PALACE 

5*  με  ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό),  CAPSIS 4* με πρωινό  ή   

VERGINA 3* με πρωινό .  

 

 Ιδιόκτητα  πολυτελή πούλμαν της εταιρίας μας  για όλες τις μεταφορές σας. 

Από το σχολείο σας στο λιμάνι του Ηρακλείου, σε όλη την διάρκεια  της 

εκδρομής σας Πειραιάς- Βουλγαρία – Θεσσαλονίκη - Πειραιάς  σύμφωνα με 

το πρόγραμμα του σχολείου σας, καθώς και από το λιμάνι του Ηρακλείου στο 

σχολείο σας κατά την επιστροφή.   

 

 Συνοδός ιατρός, φαρμακευτική υποστήριξη και ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

 Ασφάλιση  ευθύνης διοργανωτή και ασφάλιση σε περίπτωση ατυχήματος ή 

ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.  

 

 Ξεναγός στη  Βεργίνα  και στα  ιστορικά μνημεία της Σόφιας και της 

Φιλιππούπολης.  

 



 

 Συνοδός του πρακτορείου σε όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

 

 Αποδοχή ποινικής ρήτρας. 

 

 Αντιμετώπιση της περίπτωσης  που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες, λόγω ανωτέρας βίας.  

 

 Οι συνοδοί (5) καθηγητές είναι δωρεάν σε μονόκλινα δωμάτια. 

 

 Τρείς (3) μαθητές δωρεάν. 

 

 

 

Η προσφερόμενη τιμή για όλα τα παραπάνω εάν η εκδρομή πραγματοποιηθεί  με 

επιλογή  των ξενοδοχείων  

 

GREEN LIFE 4* (Μπάνσκο) KEMPINSKI 5* (Σόφια)   και  NIKOPOLIS 5*  

στην Θεσσαλονίκη είναι 265 € ανά άτομο, με ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό) σε όλα.   

 

 GREEN LIFE 4* (Μπάνσκο) KEMPINSKI 5* (Σόφια)   και  PORTO PALACE 

5*  στην Θεσσαλονίκη είναι 263 € ανά άτομο με ημιδιατροφή (πρωινό-βραδινό) σε 

όλα.    

 

GREEN LIFE 4* (Μπάνσκο) KEMPINSKI 5* (Σόφια)   και  CAPSIS 4* στην 

Θεσσαλονίκη  είναι 255 €  ανά άτομο με ημιδιατροφή στα δύο πρώτα και πρωινό 

στο τρίτο.   

 

GREEN LIFE 4* (Μπάνσκο) KEMPINSKI 5* (Σόφια)   και  VERGINA 3* στην 

Θεσσαλονίκη  είναι  238 € ανά άτομο με ημιδιατροφή στα δύο πρώτα και πρωινό 

στο τρίτο.   

  

Οι παραπάνω τιμές είναι με επιλογή πλοίων της ANEK-SUPERFAST  ή  των 

ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ  

 

 

Οι παραπάνω προσφερόμενες τιμές είναι ανά μαθητή ( συνολική τιμή με το ΦΠΑ). 

Η συνολική τιμή της εκδρομής θα προκύψει εάν πολλαπλασιαστεί η τιμή των 

επιλεγόμενων ξενοδοχείων  με τον τελικό αριθμό των μαθητών που θα συμμετέχουν. 

 

    

 

 

 
  Στην διάθεση σας με εκτίμηση  

                                                                                                Πολύδωρος Καράλης 

                                                                          Διευθυντής Agia Galini Travel. 

 


